

大家好，如果您还对仙侠元宇宙是什么游戏不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享仙侠元宇宙是什么游戏知识，包括元宇宙类型游戏的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [弃宇宙讲述的是什么故事](#)
2. [有没有那种别人不知道却很厉害的游戏？](#)
3. [问镜真界三部曲是啥](#)
4. [弃宇宙女主有几个](#)

## 弃宇宙讲述的是什么故事

《弃宇宙》是连载于起点中文网的一部幻想修仙类网络小说，作者是:鹅是老五。

弃宇宙主要讲述的是地球元气复苏了，但这真不是地球灵气复苏的故事，而是一个流浪宇宙的故事。作者将古典仙侠、宇宙科幻、科技发展等元素纳入了新书中，该小说情节跌宕起伏、扣人心弦，是一本情节与文笔俱佳的作品。

## 有没有那种别人不知道却很厉害的游戏？

很多人都喜欢玩多人玩的热门游戏，这导致某些游戏本来游戏性还是不错的，但是玩家群体比较小，所以就开始恶性循环，很多人即使有听说过也不会去下载来玩，但并不是所有的冷门游戏或者相对冷门的游戏一点儿也不好玩。今天就给大家推荐几款我觉得很有意思但是相对比较冷门的游戏吧！

### 1. 《虚荣》

《王者荣耀》这款非常火爆的moba类手游相信大家都不会陌生，而《虚荣》也是一款同类型的游戏，是在15年年底由巨人网络在国内代理发行的，游戏目的很简单，就是摧毁敌方水晶，地图也是经典地图，分上中下三路和野区。游戏中的英雄定位跟此类游戏也是类似。但是《虚荣》这款游戏的上手难度比《王者荣耀》高多了，这也在一定程度上劝退了很多玩家。但是《虚荣》它厉害就厉害在它游戏中的英雄技能皆为原创，而不是像玩《王者荣耀》的时候有在玩《英雄联盟》的感觉，新意不足。而玩《虚荣》的时候每一个英雄对新手来说都是一种全新的游戏体验！可以说《虚荣》官方是非常的用心了！

### 2. 《这是我的战争》

《这是我的战争》这是一款2D横版战争游戏，在游戏中玩家需要扮演一个平民，并且得在炮火连天的城市中生存下来。这款游戏其实不算怎么冷门，但是由于是付费游戏，所以玩的人也并没有非常多，是相对比较冷门的。但是即便如此，它也在taptap上拿下了9.7的高分，不仅游戏性够，而且剧情也非常棒啊。作为一款沙盒战争类手游，玩家可以在城市废墟中找到食物，武器等能够让玩家存活下来的东西，而且在大部分城市废墟中都有不少性格各异的幸存者，玩家可以自己选择帮助他们或者是杀掉他们以掠夺资源，游戏很自由，唯一限制玩家的只有玩家心中的道德约束！

### 3. 《EVE》

《EVE》是一款MMORPG游戏，这款游戏以宏大的太空为背景，高度融合硬科幻元素，为玩家展现了一个极其自由的虚拟宇宙沙盒世界。在这款游戏中玩家能做的事情太多了，可以驾驶各种各样的飞船在各星球之间徘徊，可以进行采矿、工业制造、探秘考古、金融交易等活动，还可以进行PVE和PVP的战斗，游戏有非常庞大的故事背景和职业分化，也正因为各种复杂的设定和技能直接劝退了一大批玩家，但不得不说这款游戏是非常有意思的！

### 4. 《狂野之血》

《狂野之血》是一款画面效果出色的带有RPG元素的动作冒险类游戏，游戏的设定相对简洁，不会让玩家玩得晕头转向找不到路，在游戏中除了砍杀怪物之外，有时玩家们也会遇到有趣的小谜题，解开玩家们可以打开装满黄金的箱子，这就比较有意思了。这款游戏的难度也不低，也需要玩家用心去玩，才能够体验到真正的乐趣！

以上就是我给大家推荐几款比较有意思但是相对比较没多少人玩的游戏，小伙伴们还有知道什么这个类型的游戏呢？欢迎评论区讨论起来。

作者：无言

PS：欢迎小可爱们微信搜索“任玩堂”或“appgamecom”关注任玩堂微信公众号，更多新游资讯尽在任玩堂！

### 问镜真界三部曲是啥

问镜真界三部曲是《问静》作者减肥专家想要创立的一个元宇宙，目前只有第一步，二三部暂未发售。

《问镜》是一本在网上连载的仙侠小说，作者是减肥专家。故事讲述了主角余慈由于各种机缘与修行界各派顶尖人物产生千丝万缕的联系和纠葛，修为速进后获得神主神通。

## 弃宇宙女主有几个

小说《弃宇宙》男主是蓝小布，女主有2个，她们是骆采思和苏岑。骆采思，蓝小布道侣。苏岑，蓝小布前世的妻子。

《弃宇宙》作者：鹅是老五，分类：武侠仙侠，连载状态：连载中。内容简介：地球元气复苏了，但这真不是地球灵气复苏的故事，而是一个流浪宇宙的故事。

关于本次仙侠元宇宙是什么游戏和元宇宙类型游戏的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。